

新区召开第二十四次党工委会议

传达学习贯彻党的二十大精神



10月25日,台州湾新区管委会召开党工委会议,传达学习党的二十大精神和省、市领导干部大会精神,部署新区学习贯彻落实措施。

本报讯(记者张凯翔)10月25日,市委常委、常务副市长、台州湾新区党工委书记林先华主持召开新区2022年第二十四次党工委会议,传达学习党的二十大精神,传达省、市领导干部大会精神,研究部署新区贯彻落实措施。

会议指出,新区上下要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为首要政治任务和头等大事,各级党组织要开展多种形式的学习培训,把党的二十大精神传达到全区每一个党支部、每一位党员。

会议强调,要深刻把握“两个确立”的决定性意义,锤炼绝对忠诚的政治品格。站在守好红色根脉的政治高度,更加坚定自觉拥护“两个确立”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把贯彻落实党的二十大精神与深化践行“八八战略”结合起来,以实际行动为党中央站好岗、放好哨,守好土、尽好责。

要深刻把握“中国式现代化”的内涵特征,勇当“两个先行”的开路先锋。要牢牢把握中国式现代化的本质要求和浙江

先行的使命担当,奋力推进中国式现代化在新区全域的理论和实践创新,以共同富裕先行为核心,加大探索力度,率先形成与中国式现代化要求相适应的发展模式和社会形态,进一步走深走实“九富”路径,加快推动“发展型”体系向“共富型”体系跃升。

要深刻把握“全面建设社会主义现代化国家”的首要任务,构建“以产兴城”的强劲引擎。要以民营经济示范城市建设为总引领,贯彻“创新制胜、向海图强、民营创富、招大引强、环境跃升”五

半小时实现“一手房交房即办、二手房过户即办”

新区“一网通办”不动产登记缴税更便捷

本报记者葛星星

日前,台州市行政服务中心自助办税服务区,市民任女士在工作人员帮助下,顺利拿到了椒江德加小区的不动产权电子证书。“早晨刚交房,不到中午就拿到红本本,心里踏实多了!”任女士喜笑颜开。

为进一步优化营商环境,台州湾新区管委会纵深推进数字化改革,在全省率先打造“全业务全流程无纸化”不动产登记办税缴税网办新模式,为群众提供全流程“零次跑”、全业务“零资料”、全环节“零负担”的不动产登记办税缴税网办新模式,持续提升群众办证“幸福指数”。据统计,今年1至9月,累计1.2万人次通过该模式领取了不动产权证书。

打破信息壁垒 办税提速超60%

不动产登记办税缴税网办新模式推出后,线下窗口缩减83%,表单压减100%,业务办理提速70%,一手住宅和二手住宅平均办税时长均压缩至30分钟内,提速超60%。

群众“少跑腿”“少等待”的背后,是对部门间信息壁垒的

突破。

“我们充分发挥部门间数据‘零壁垒’优势,通过数据传输、自动流转、材料互认,实现业务数据、业务材料全流程可视可查可追溯,提高系统机审能力,缓解人工复核压力,实现从‘材料随身带’到‘数据网络传’的根本转变。”国家税务总局台州经济开发区税务局相关负责人说。

该模式如何操作?具体而言,依托“浙里办”APP、浙江政务服务网等途径,纳税人可随时随地线上办理全类型不动产登记业务,后台自动流转审核,即时推送完税凭证、增值税电子发票等资料至纳税人端,同步对接不动产登记和不动产电子证照的推广工作,将新增改革项目同步嵌入网办流程,以系统快速响应推动政策快速落地。”上述相关负责人表示。

打破信息壁垒的同时,也要确保交易安全。台州经济开发区税务局精准对接不动产部门电子档案库与浙江房地产交易税收管理系统,深入分析房产交易数据,将交易数据比对结果纳入税务风险排查指标体系,开发5类风险指标,以风险动态提醒与实时排查为抓手,全面降低交易风险,实现试点项目“精准监管”。

厂房登记完税服务 “一次办好”

为了真正实现“一手房交房即办”“二手房过户即办”两大目标,台州经济开发区税务局还联合房地开发企业及房产经纪搭建实体办税场景,引导购房市民实时线上办理不动产登记业务,让改革成果“由点及面”惠及千家万户。同时,开展“政务进园区、服务零距离”专项行动,依托网上办理平台为企业现场提供“一站式、一条龙”厂房登记完税服务。

位于台州强鹰科创园的某科技有限公司在办理不动产登记过程中,享受了一次快捷、便利的纳税新体验:企业厂房交易过户缴税,一个窗口当场办结。

“实在是太快了,整个手续一次就办好。我原本以为企业厂房交易一个流程走下来总归要一周时间。真的没有想到,半天不到就办完了。”办理结束后,该公司负责人十分意外,为

办理缴税的快捷便利连连点赞。“交易办理提速,让我们企业能更快地回笼资金,尽快投入到下一步发展中去。”

为进一步优化营商环境,台州经济开发区税务局组建“蓝海服务专班”,利用税收大数据对航空航天、医药健康、新能源汽车等5类战略性新兴产业进行“精准画像”,对符合留抵退税条件的企业提供税企一对一辅导、答疑、跟踪,保障政策红利直达快享。

同时,台州湾新区还开通“企业直通车”服务平台,并邀请财政、金融、环保、公安等多部门加入助企“朋友圈”,组建政策帮帮、财务指导、融资牵线、企业上市等十大专业服务团,对有项目落地、企业培育、要素保障等需要的企业进行精准政策指导,切实解决企业发展中遇到的困难和问题。自2021年9月平台开通以来,共受理企业反映问题130余件,完成办理110件,纳税人评价满意度100%。



市民在办理不动产权证业务(资料图片)。

秋冬酿开酿仪式在新区举行

同康酒业在创新中赓续传统



开酿仪式现场。本报通讯员陈胡南摄

本报记者葛佳宁

“老字号”的自我革新

春生夏长,秋收冬藏,这是同康酒业百年来坚守的传统。10月26日,同康酒业集团在新区举行秋冬酿开酿仪式,预示着一个新的酿酒季的开始。

这家“浙江老字号”,经历了百年风雨,在破与立中实现了新生。

“老酒厂”的辉煌历史

整个秋冬酿仪式,朴素又庄重。箏声先行,诗酒开场。秋冬酿是传统酿造技艺一个完整生产周期中的一个发酵周期,是酿酒中周而复始、不可或缺的重要季节和时令代言。

同康酒业集团董事长周卫平介绍,黄酒作为中国的特色酒,秋冬酿正是顺应了国人的时节智慧,是同康酒业酿造水平和匠心匠艺的真实体现。

同康酒业前身为“同康酱园”,始创于1914年。如今的同康,以料酒、黄酒为产业核心,横跨白酒、果酒、食醋“五位一体”的产业群,是一家拥有完整高品质料酒、黄酒产业链布局的综合性酒业企业。

在黄酒的总产量中,同康占据了相当大的份额,在江浙一带,尤其是在台州本地销量遥遥领先。黄酒和醋在椒江、黄岩、路桥三区的市场占有率较高。

“都说‘酒香不怕巷子深’,我们作为食品企业,食品安全是首位,产品质量是关键,只有产品的质量做好了,企业才能越走越远。”周卫平说。

做人民子弟兵的坚实后盾

三甲开展新兵家长座谈活动

本报讯(通讯员朱冰洁)日前,台州湾新区三甲街道召开2022年下半年新兵家长座谈会。新兵家属胸前戴红花、身披绶带,依次接过由退伍老兵传递的“从戎之剑”。

三甲街道武装部部长张卫强将新兵入伍前留存的“信物”盒转交给家长。打开盒子,映入眼帘的是一封家书以及一束青绿色的稻穗。一封家书抵万金,新兵参军入伍的第一封家书意义非凡,是他们人生新篇章的“卷首语”,饱含着浓浓的爱国情怀;而来自家乡田野青绿色的麦穗正如青涩的新兵,象征着有志青年带着家乡人民的殷切嘱托,将有限

的青春投入到无限的为人民服务中去。

会上,伴随着“绕丝线画”仪式的展开,一幅祖国地图跃然眼前。这幅丝线画的90%由新兵们在入伍前一圈一圈缠绕完成,而剩余的10%,正是家乡台州的位置,留待家长补充。一幅丝线画跨越距离,连起了小家与国家。

“孩子入伍后,作为家长,我们首先要给予充分的信任,对他们多鼓励,鼓励他们遵守部队的规章制度,决不当逃兵。他们在前线为人民站岗,守祖国疆土,我们要在后方妥善处理好家中事务,为他们守好小家,当好‘模范家属’。”新兵家长代表张阿姨说。

狗咬人引纠纷 调解员巧化解

本报讯(通讯员陈雨露 陈胡南)“感谢调解员,帮我母亲拿到了赔偿款……”日前,被调解人家属张某在拿到赔偿款后,紧紧握住台州湾新区人民调解员陶敏刚的手,感激之情溢于言表。

今年4月,张某的母亲盛某被邻居邱某放养的狗咬伤右小腿,后因伤口恶化,住院治疗20天。出院后,张某要求邱某赔偿医疗费、护理费等共计3万余元。邱某认为,盛某年岁已高,且存在自身疾病,单单狗咬伤所需的费用不至于这么高。村里曾多次组织调解,因双方期望赔付的金额差距过大,均以失败告终。

台州湾新区审计司法局在排查村社矛盾纠纷时,了解到这起纠纷,随即联系双方当事人,邀请他们到新区调委会进行调解。调解员陶敏刚采用“背靠

背”的法理调解法,将双方当事人分置两室,互不见面,分别对当事人进行个别谈话沟通。首先,调解员向邱某摆事实、讲道理,根据《民法典》相关规定,狗未拴绳即是未对饲养的动物采取安全措施,造成他人损害的,动物饲养人应当承担侵权责任。其次,调解员平复盛某和张某激动的情绪,以相似案例说法,劝解其适当降低赔付费用。

最后,调解员将双方同场调解,最终达成调解协议:邱某赔偿盛某医疗费、护理费等共计1.5万元。

今年以来,台州湾新区审计司法局以“法助共富、法护平安”为主线,开展“除险保安促和谐”专项工作,加强人民调解与公共法律服务体系建设等工作的协调配合。目前已累计排查6轮,实现村社摸排全覆盖,共计线上线下排查10万余人次,排查矛盾纠纷65件。



台州湾新区

微信扫描二维码,关注我的公众号